



DESTRUYEN ARCHIVOS.— En el ataque perpetrado a la población de Cancasque, en Chalatenango, los subversivos penetraron a la Alcaldía Municipal y destruyeron los archivos y todo cuanto documento encontraron. Los subversivos realizaron saqueo y pillaje durante las horas que permanecieron en esa localidad.

Guerrilla en Decadencia Asegura D'Aubuisson

SAN SALVADOR, abril 10. (Por Cristina Hasbún de Merino, ACAN-EFE) — El presidente de la Asamblea Constituyente de El Salvador, Roberto D'Aubuisson, aseguró que la guerrilla "está en decadencia" y que las próximas elecciones, previstas para fines de este año, "contribuirán a la pacificación del país".

En entrevista exclusiva con "ACAN-EFE", D'Aubuisson señaló que las actividades de la guerrilla en los últimos meses han sido "más golpes pro-

pagandísticos que militares, tal como ocurrió con la ocupación de la ciudad de Berlín, Usulután, en febrero pasado, donde alrededor de 800 subversivos mantuvieron rodeados a 40 soldados".

Agregó que los rebeldes actúan "en forma desesperada y realizando actos de verdadero terrorismo vandálico, como ahora que han anunciado el recrudecimiento de la violencia a raíz del asesinato de Mérida Anaya Montes, como si el pueblo salvadoreño tuviera la culpa de ello".

Subdirector de ENCO Atacado a Balazos

El profesor Juan López Bonilla sub-director de la ENCO fue baleado ayer domingo a las diez de la mañana en el propio local de la escuela, cuando se encontraba trabajando en su oficina.

Todos los alumnos recibían sus clases en los salones, cuando oyeron una detonación, al llegar a la oficina del profesor se le encontró tirado en el suelo y vieron que tenía una herida profunda en la cabeza por lo que fue llevado de inmediato a un centro asistencial.

Dicen que su estado es

sumamente delicado y se espera un desenlace lamentable. No se pudo identificar a los hechores. Algunas versiones indican que eran cuatro o seis los sujetos, todos jóvenes, que huyeron del lugar después del atentado contra la vida del profesor.

Dicen que profesores, alumnos y ex alumnos, lo estiman, ya que el profesor López Bonilla es una persona con gran espíritu de servicio y ayuda a todos los que necesitan.

Tiene aproximadamente 54 años y trabaja en la

—Favor pase a la página 45.

En Ahuachapán: Más de Cuatro Millones en Construcción de Viviendas

Con la construcción de 266 unidades habitacionales se realiza la segunda etapa de viviendas unifamiliares en la Urbanización "Llanos del Espino", Ahuachapán, informa el presidente del IVU, Ing. y Lic. Miguel Ángel Villalobos Revelo. En la primera etapa del programa, dice, se construyeron 159 viviendas con las que sumarán en total 416 viviendas del tipo descrito.

Las 266 viviendas actualmente en construcción, dijo el presidente del IVU, se concluirán, según cálculos ya previstos, en diciembre del año en curso. La obra dio comienzo en el

segundo semestre del año anterior.

Según los ingenieros y técnicos que tienen a su cargo la obra, debido a las condiciones del terreno y a la proximidad del invierno, se acelerarán los trabajos de tal manera que esté terminada en el tiempo programado, manifestó el Ing. y Lic. Villalobos Revelo.

La segunda etapa del programa se realiza a un costo de 4 millones 390 mil colones y han destinado en promedio 72 metros cuadrados por unidad habitacional, para proveer del espacio suficiente a los fu-

—Favor pase a la página 36.

Mérida Anaya Montes, dirigente del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), conocida como "Comandante Ana María", fue asesinada en Managua, Nicaragua, el pasado miércoles, y los rebeldes han acusado del crimen a

—Favor pase a la página 21.

Reportero Refuta a Carismáticos

El reportero de EL DIARIO DE HOY agredido el Viernes Santo en la entrada de la Iglesia Santa Lucía, de Zacatecoluca, por personeros a la orden del párroco José Prandina, refuta las declaraciones vertidas por los carismáticos.

Dice Corvera González, que ha leído las explicaciones que una comisión de carismáticos viroletos dio a los medios de comunicación, manifestando que los mencionados declarantes, presididos por Pedro Doño García, están alejados de la verdad, debido a que ellos no estaban presentes a la hora de la agresión por

—Favor pase a la página 55.

San Vicente: Zancudero INJIBOA Amenaza Salud

Un canal de agua de desperdicio procedente del ingenio INJIBOA mantiene estancado el líquido, el cual por no ser nunca fumigado se ha convertido en enorme criadero de zancudos, los que a últimas fechas han hecho la vida imposible a todos los habitantes de la zona.

Dicen que los que más sufren la situación, son los habitantes de los cantones San Antonio Caminos y San Diego.

Los allí residentes, temen una epidemia de paludismo u otra enfermedad que afecte de manera especial a la población infantil, por lo que solicitan a las autoridades correspondientes la merecida aten-

—Favor pase a la página 42.

Chalatenango

Saqueo y Pillaje Cometen Subversivos en Cancasque

Un cuadro triste, conmovedor, presenciaron los periodistas durante el éxodo de centenares de humildes familias, que con todos sus pequeños haberes, abandonan la población de San José Cancasque, en el departamento de Chalatenango. La población fue brutalmente asediada, desde el miércoles en la noche por unos ochocien-

tos terroristas, según relatan vecinos.

En San José Cancasque había una guarnición de 35 soldados, quienes pese a la superioridad numérica de los atacantes, defendieron la población con verdadero heroísmo. Después de los recios combates, la mayor parte de los soldados pereció en el cumplimiento de su deber. El resto de la tropa se replegó y entonces invadieron la población los subversivos.

Los subversivos, según se informa, una vez dentro del perímetro urbano de la población, se dedicaron al saqueo, al pillaje, a la

violación y ultraje de mujeres, sin importar las edades de las víctimas.

Lo que ha causado más indignación a los vecinos fue la destrucción del templo católico por efecto de los bombardeos con morteros y granadas y porque allí los terroristas robaron los objetos sagrados. Igualmente, fueron destruidas algunas viviendas, donde perecieron sus moradores y quienes quedaron con vida salieron desfavorados hacia los montes cercanos.

En cuanto se tuvo cono-

—Favor pase a la página 57.



ULTIMADO (Santa Ana).— Rubén Arturo Corona, 32 años, murió de múltiples lesiones con arma blanca. Su cadáver fue encontrado sobre la 25ª Calle Poniente.



AHOGADO (Santa Ana).— Pedro Francisco Arteaga López, 20 años, murió ahogado en Acajutla. Residía en Colonia Buenavista.

Nuclearización Escolar Sigue su Inoperancia

En febrero anterior se realizaron elecciones para nombrar a los Directores de Núcleos y la idea de las autoridades de Educación, fue excelente y mereció encomio por parte del gremio magisterial.

Tal lo expresa el profesor Ramón Cárcamo Callejas, quien agrega que "porque en realidad, con eso se quería quitar el malear que había dentro del Demos Magisterial sobre que muchos habían sido impuestos, a pesar de su incapacidad y su antipatía en el Núcleo, donde habría

que desarrollar su trabajo".

Las elecciones se efectuaron pero fueron viciadas, amañadas, sin pulcritud, porque muchos de los candidatos no presentaban los requisitos exigidos por la circular que envió el Ministerio de Educación. Dentro de estos requisitos, estaba el haber trabajado dentro del Núcleo 3 años consecutivos, ser Docente 1 ó 2 y muchos de ellos, no reunieron tales requisitos.

—Favor pase a la página 42.

Ayutuxtepeque sin Agua por Atentado Terrorista

Desde hace cinco días la población de Ayutuxtepeque y las colonias circunvecinas, así como la zona norte de Mejicanos, se encuentran sin agua debido a atentados por parte de elementos subversivos.

El servicio de abastecimiento fue cortado juntamente con las tuberías que conducen el agua potable de los tanques de captación ubicados en San Luis Mariona, al realizar los terroristas sus ataques al lugar, según los manifestaron en la Comandancia lo-

cal de Ayutuxtepeque.

Mientras tanto, los habitantes solicitan que la institución correspondiente les abastezca de agua a la mayor brevedad, considerando que la mayoría que sufre las consecuencias es la población infantil.

Ruegan además que se reparen los daños pronto, pues el sector está muy poblado y peligra la salud de todos. Dicen que el sábado llegaron dos pipas en horas de la tarde pero no fueron suficientes para abastecer la necesidad.



COMANDANCIA DE CANCASQUE.— Elementos de la Defensa Civil de Cancasque, en Chalatenango, repelieron el ataque de más de 800 subversivos la semana anterior. Durante varias horas los soldados lograron detener la penetración de los subversivos a la población, pero la mayoría numérica de los agresores los obligó a replegarse. La Comandancia Local quedó destruida, así como también la iglesia, la alcaldía y otros.